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Тема: «Природа Святого Духа, часть 1»
Цель: «На основании Писания убедиться, что Дух Святой - это Божественная Личность, которая является Утешителем и Учителем»

Учение о Святом Духе представляет собой одно из самых важных учений Божьего Слова и одной из главнейших истин искупления. Вот почему верующему следует стремиться познать всё возможное о Личности, служении и работе Святого Духа, как Его открывает Писание. Без доступа к Библии люди очень часто начинали путать свои эмоции со Святым Духом. Без Библии, с помощью которой формируется правильное основание, можно  быстро оступиться и пойти в неверном направлении. 
Не секрет, что многим верующим людям Дух Святой представляется, как некоторое безличностное влияние, выраженное силой и энергией. Истинно то, что Святой Дух на самом деле влияет на жизнь верующего и Он открыт, как Божья сила, но это влияние Личностное. 

Каждому человеку необходимо тщательно исследовать Писание, чтобы отчетливо понимать Кто Такой Дух Святой и как Он производит Свою работу в настоящее время.

С этой целью рассмотрим следующие места Писания. 
1. Дух Святой - Утешитель
Ин.14:16-18
16 И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек,
17 Духа истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его; а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет.
18 Не оставлю вас сиротами; приду к вам. 
Иисус Христос учит и открывает планы Божьи Своим ученикам, нацеливая их, что Ему вскоре придется уйти. Его работу продолжит Дух Святой, Который «научит вас всему и напомнит вам все, что Я говорил вам». 

Ин.16:1-7
1 Сие сказал Я вам, чтобы вы не соблазнились. 
2 Изгонят вас из синагог; даже наступает время, когда всякий, убивающий вас, будет думать, что он тем служит Богу. 
3 Так будут поступать, потому что не познали ни Отца, ни Меня.
4 Но Я сказал вам сие для того, чтобы вы, когда придет то время вспомнили, что Я сказывал вам о том; не говорил же сего вам сначала, потому что был с вами.
5 А теперь иду к Пославшему Меня, и никто из вас не спрашивает Меня: куда идешь?
6 Но оттого, что Я сказал вам это, печалью исполнилось сердце ваше. 
7 Но Я истину говорю вам: лучше для вас, чтобы Я пошел; ибо, если Я не пойду, Утешитель не приидет к вам; а если пойду, то пошлю Его к вам,

Иисус говорит следующее: «Я как Личность покину вас. Вы будете лишены Моего личного присутствия – Я возвращаюсь на небеса. Однако вместо Себя Я пошлю вам другую Личность – Духа Святого. И это будет лучше для вас». 
Иисус назвал Духа Святого Утешителем, именем, говорящим о бесконечной милости: «Когда же придет Утешитель, Которого Я пошлю вам от Отца, Дух истины, Который от Отца исходит, Он будет свидетельствовать о Мне» (Ин.15:26) 
Утешитель – это тот, кто дает утешение и кого призывают встать рядом с тем, кто оказался в трудном положении. Он советует, защищает, упрашивает, поддерживает и придает силы, чтобы человек мог одержать победу над своим противником.
Если исследовать слова Иисуса: «Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек» (Ин.14:16), то очевидно, что Иисус считал Себя первым Утешителем, потому что Он говорит о Духе Святом, Который займет Его место.
Святой Дух не только утешает верующих в трудностях, Он также ведет их к победе, напоминая о завершённой работе Христа. 

2. Дух Святой - Учитель
  Следующее, что подлежит рассмотрению, это работа Духа Святого в роли Учителя. На протяжении всего Своего земного служения Иисус выступал в роли Учителя:
- «Нагорная проповедь», когда Он «отверзши уста Свои, учил их» (Мф.5:1)
- учил также учеников, поставив перед ними ребенка, «если не обратитесь и не будете как дети, не войдете в Царство Небесное» (Мф.18:3);
- учение о сеятеле в уникальной притче «не понимаете этой притчи? Как же вам уразуметь все притчи?» (Мк.4:13);
- учение о семье «что Бог сочетал, того человек да не разлучает» (Мф.19:6); 
- учение о воле Божьей «кто будет исполнять волю Божию, тот Мне брат, и сестра, и матерь» (Мк.3:35)
Иисус, как Учитель, объяснил все сферы жизни человека, как на земле, так и в вечности. И чтобы это учение было доступно неограниченному количеству людей, Иисус говорит следующее: «Утешитель же, Дух Святый, Которого пошлет Отец во имя Мое, научит вас всему и напомнит вам все, что Я говорил вам» (Ин.14:26). 
Безусловно, что можно помнить только те вещи, которые знают заранее, но они также забываются, когда ими не пользуются.
Поэтому, чтобы принимать эту помощь от Святого Духа, верующему необходимо изучать и запоминать Слово с уверенностью в том, что Дух напомнит им обо всем, что говорил Иисус по мере необходимости. 

3. Дух Святой - Учитель для неверующих
Святой Дух также является Учителем для неверующих. Выполняя эту задачу, Дух Святой обличает мир «о грехе и о правде и о суде»
Ин.16:8-11
8 и Он, придя, обличит мир о грехе и о правде и о суде: 
9 о грехе, что не веруют в Меня; 
10 о правде, что Я иду к Отцу Моему, и уже не увидите Меня; 
11 о суде же, что князь мира сего осужден.
12 Еще многое имею сказать вам; но вы теперь не можете вместить. 
13 Когда же приидет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину: ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам.
14 Он прославит Меня, потому что от Моего возьмет и возвестит вам. 
15 Все, что имеет Отец, есть Мое; потому Я сказал, что от Моего возьмет и возвестит вам.


Следовательно, можно сделать вывод, что Дух Святой такой же Учитель, той же Божественной природы, и имеет ту же цель, что и Христос – учить. Он продолжает выполнять труд Иисуса.
Сегодня Церковь не существовала бы вообще, если бы не стремление Святого Духа учить верующих и вести их в истине быть свидетелями о Христе, потому что в таком случае не было бы Евангелия и нечего бы было проповедовать. 
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