Воскресная проповедь, 30.10.2022

Проповедует Василий Статкевич
Тема: «Христовый взгляд на праздники»
Цель: «Научиться анализировать свою жизнь на основании Слова Божьего»
Вначале рассмотрим три места из Писания, которые будут основными ориентирами для исследуемого текста. 
1Кор.10:23
23 Все мне позволительно, но не все полезно; все мне позволительно, но не все назидает. 

1Кор.6:12
12 Все мне позволительно, но не все полезно; все мне позволительно, но ничто не должно обладать мною.
Пс.118:9
9 Как юноше содержать в чистоте путь свой? — Хранением себя по слову Твоему. 

Важно понимать, как Слово Божье охраняет юношу. 

Такой юноша становиться рассудительным: он вначале думает, опираясь на истину, а затем поступает по истине. 

Обратимся к теме проповеди: Христовый взгля на праздники. 
С 31 октября на 1 ноября одни люди окажутся свидетелями, а другие участниками такого торжества, как Хеллоуин. 

Что собой представляет такой праздник и как правильно себя вести по отношению к такому торжеству? Этот вопрос нужно изучить заранее, т.е. знания нужны уже сегодня, чтобы себя вести правильно завтра. 

Заметьте, что Иисус, как правило, учил на опережение:
Мтф.5:44-45
44 А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас,
45 да будете сынами Отца вашего Небесного…
Апостол Павел учил на опережение: Все мне позволительно, но не все полезно…
Поэтому мудро обратиться к истории данного торжества. 
Корни праздника уходят во времена дохристианской эпохи. 

Современный Хэллоуин - это видоизмененный праздник древних племён  кельтов под названием Самайн (Samhain), который знаменовал собой окончание одного сельскохозяйственного года и начало следующего. Кельты делили год на две равные половины: светлую (лето) и темную (зима).

Гулянья затягивались на неделю. Однако кульминация праздника приходилась на ночь с 31 октября на 1 ноября - стык двух сезонов. Кельты верили, что последняя ночь уходящего года самая мистическая.

Согласно преданиям, именно в это время в мир живых проникали страшные духи. Чтобы отпугнуть нечисть, кельты гасили в домах огонь, надевали звериные шкуры, разрисовывали лица, а потом шли прыгать через костры и петь непристойные песни. Для того чтобы нечисть не баловалась в оставленных домах, кельты оставляли страшных «сторожей» - вырезанные фигурки из кормовой репы - турнепса. Для того чтобы задобрить духов, у жилищ клали угощения.

Изначально Хэллоуин праздновался там, где жили кельты - в Ирландии, Шотландии, Уэльсе, Англии и немного в Северной Франции. Позже праздник стали праздновать в Австралии и Америке, а после праздник дошел до Азии и Африки.

Кельтские традиции адаптировались под новое время: вместо шкуры зверей люди надевают костюмы, дарят угощения детям, а не духам.

Позиция церкви
После принятия христианства Самайн и прочие кельтские забавы были признаны бесовскими. В VIII веке римский папа Григорий III решил перенести на 1 ноября День всех святых. Этим христианская церковь хотела искоренить языческие традиции.

Слово «Хэллоуин» впервые упоминается в XVI веке, как шотландское сокращение английской фразы All-Hallows-Even (с англ. — «Вечер всех святых», even — сокращение от evening «вечер»; по-шотландски читается как «хэллувин»).

День 31 октября, языческое торжество Самайн, далее как Хэллоуин, стало как канун перед праздником День всех святых. 

Главный символ праздника. 
Им стал «светильник Джека» - тыква с вырезанными глазами, носом и ртом, внутрь которой помещается свеча. Впервые создание тыквенных фонариков  было зафиксировано в 1837 году, этот ритуал, проводившийся во время сбора урожая, не имел никакого отношения к Хэллоуину вплоть до второй половины XIX столетия. Лишь к 1900 году использование тыкв во время празднования Хэллоуина вошло в широкий обиход.

Традицию создавать такие фонари связывают с ирландской легендой о старом фермере по имени Джек. Он умудрился дважды обмануть дьявола и взять с него обещание отказаться от посягательства на его душу.

Джек не попал ни в рай, ни в ад. Он сделал из тыквы светильник, поместив в нее тлеющие угольки. Так он ходит по свету в ожидании судного дня.

Празднование Хэллоуина также сопровождается различными играми и гаданиями. 

Люди украшают свои дома фонариками, тыквами. К празднику готовят разные угощения из яблок. Дети же в костюмах ходят по домам и выпрашивают сладости с фразами по типу «сладость или гадость». Эта традиция относится к Средневековью, тогда ряженые брали угощения за молитвы о душах умерших.

Еда и напитки
Устраивая вечеринки на Хэллоуин, блюда и напитки к празднику делают соответствующие - пунш с плавающими кистями рук изо льда, коктейли с «мозгами» и «глазами», пироги в виде мозгов и прочее.

Костюмы и макияж
Одна из главных традиций современного Хэллоуина - наряжаться в жуткие костюмы. Основная тема таких нарядов - нечисть и сверхъестественные персонажи.

Взрослые покупают для себя и детей вампирские плащи, костюмы скелетов, волшебников, монстров, фей, карнавальные маски и т.п. Для празднования не только наряжаются в костюмы, но и разрисовывают лицо. Рисуют шрамы, кровь, зловещую улыбку.

Хэллоуин в Португалии 

Традиции Хеллоуина набирают всё больше поклонников в Португалии, несмотря на то, что он не является традиционным праздником в этой стране. В конце октября магазины повсюду заполнены костюмами и украшениями для Хэллоуина. Конечно, в большей степени преследуется коммерческая сторона торжества, но как важно за всем этим уметь различить духовное влияние на жизни людей от такого празднования. 

Когда-то Хеллоуин (Dia das bruxas) не был чём-то таким, что действительно праздновалось в Португалии. Однако сейчас можно увидеть рекламные объявления рекламирующие вечеринки и специальные мероприятия. 

Как в Португалии отмечают День всех Святых 
В Португалии важны две даты - 1 ноября День всех Святых - Dia de Todos os Santos и 2 ноября День всех душ - Dia de Finados оu Dia de Fiéis Defundos. 

В День всех Святых почитают святых и мучеников. В католических церквях священники проводят мессу тем, кого народ потерял. 

В День всех душ португальцы чтят своих близких, которых уже нет в живых. Им посвящена Вечерняя месса. 

День всех Святых и День всех душ ничего общего с Хэллоуином не имеет. 

Следует также отметить, что в Португалии поминают жертвы великого землетрясения, происшедшего 1 ноября в 1755 году. Тогда оно почти полностью разрушило Лиссабон и унесло жизни до 100 000 человек. 

Опираясь на Слово Божье, рассмотрим Божий взгляд на праздник Хеллоуин и ему подобные торжества. 
Божьи наставления через Моисея для избранного народа на опережение озвучивались, чтобы уберечь народ от темных сил. 

Втор.18:9-15
9 Когда ты войдешь в землю, которую дает тебе Господь, Бог твой, тогда не научись делать мерзости, какие делали народы сии: 
10 не должен находиться у тебя проводящий сына своего или дочь свою чрез огонь, прорицатель, гадатель, ворожея, чародей,
11 обаятель, вызывающий духов, волшебник и вопрошающий мертвых;
12 ибо мерзок пред Господом всякий, делающий это, и за сии-то мерзости Господь, Бог твой, изгоняет их от лица твоего;
13 будь непорочен пред Господом, Богом твоим;
14 ибо народы сии, которых ты изгоняешь, слушают гадателей и прорицателей, а тебе не то дал Господь, Бог твой.
15 Пророка из среды тебя, из братьев твоих, как меня, воздвигнет тебе Господь, Бог твой, — Его слушайте,
Почему звучат такие серьезные наставления к народу? Чтобы сохранить и уберечь от темных сил. Из еврейского народа должен выйти Иисус Христос, наш Господь и Спаситель. Именно о Нём идёт речь в 15 стихе. 

Иисус скажет лично о Себе:

Ин.8:12
12 Опять говорил Иисус к народу и сказал им: Я свет миру; кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни.
Иисус является Светом, Который разобрался с тьмой. Без Иисуса Христа люди не понимают, что они заигрывают с темнотой, дружат с ней и она ими управляет. 
Следующий стих яркое подтверждение этому. 
Ин.10:9-11
9 Я есмь дверь: кто войдет Мною, тот спасется, и войдет, и выйдет, и пажить найдет.
10 Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком. 
11 Я есмь пастырь добрый: пастырь добрый полагает жизнь свою за овец.
Апостол Павел в Посланиях учит не принимать участия во зле:

1 Фес. 5:22
Удерживайтесь от всякого рода зла.
Еф. 5:11
И не участвуйте в бесплодных делах тьмы, но и обличайте. 

Рассудительность верующего человека заключается в следующем: 

обличение будет иметь положительный результат, если оно осуществляется из природы любви. Только любовь Христа способна правильно обличить и наставить в Истине (Мтф.5:44,45; 1Кор.13:4-8). 

Вывод:

Хэллоуин входит в пятерку «великих праздников» сатанистов. Каждый праздник несет в себе определенный смысл, образ, традиции, обычаи, форму и имеет начало. Поэтому перед тем как что-то праздновать, особенно родителям, необходимо задуматься, что они поддерживают и какую сторону занимают.  

1Кор.10:23
23 Все мне позволительно, но не все полезно; все мне позволительно, но не все назидает. 
2Кор.6:14-15
Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными, ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою? Какое согласие между Христом и Велиаром? Или какое соучастие верного с неверным?
Что важно знать родителям?
Хэллоуин:

- разрушителен для психического и духовно-нравственного здоровья детей;

- дети испытывают страх темноты и одиночества, подавленное настроение, склонность к суициду;

- вызывает энурез, немотивированную агрессию, ночные кошмары, «голоса» и прочие психические расстройства и неврозы;

- причина все возрастающего употребления молодежью алкоголя и наркотиков;

- причина черствости, отсутствия сострадания к чужой боли;

- и т.д.

